

Příbramský deník, 02. 07. 2013

deník úterý 2. července 2013

O víkendech chtějí chirurgickou ambulanci v Sedlčanech zachovat

Sedlčany - Sedlčanská nemocnice má uzavřenu smlouvu se zdravotními pojišťovnami na dalších pět let. Převahu hraje smlouva se Všeobecnou zdravotní pojišťovnou.

Ve struktuře nemocnice zůstávají všechna oddělení, včetně ambulance. Jedinou změnou, která vzešla po jednání s pojišťovnami, je takzvaná jednodenní chirurgie. „Jde o nový trend a důvodem snižování počtu akutních lůžek ve zdravotnických zařízeních, jak to určilo ministerstvo zdravotnictví,“ připomněl starosta Jiří Burián. „Interní oddělení, včetně počtu akutních lůžek zůstává beze změn, oddělení intenzivní

péče pozměníla pouze název, následná intenzivní péče zůstává také beze změn, stejně jako původní oddělení dlouhodobé intenzivní péče. Laboratoř, rentgeny, sono čili vyšetřovací oddělení a všechna dosavadní ambulantní část zůstává. Mediterra provozující sedlčanskou nemocnici má snahu některé ambulance dokonce rozšířit i pro jiné obory, než tu dosud jsou.

„Interní oddělení, včetně počtu akutních lůžek zůstává beze změn, oddělení intenzivní péče pozměníla pouze název, následná intenzivní péče zůstává také beze změn, stejně jako původní oddělení dlouhodobé intenzivní péče.“

Jiří Burián, starosta

Při jednání městské rady, kam byli zástupci Mediterry pozváni, byla největší diskuse k takzvané jednodenní chirurgii.

„Shodli jsme se na jednom, že název chirurgického oddělení je velmi nešťastný. Většina veřejnosti i pacientů to vnímá tak, že je chirurgie zrušena a v Sedlčanech se vykonávají pouze ambulantní zákroky a že jde o jeden den pobytu. To určitě ne. Ředitel nemocnice Vanžura nám vysvětlil a potvrdil, že z předchozích výkonů a struktury přibližně 80 až 85 procent výkonů zůstává a jsou zdravotními pojišťovnami nasmilovány,“ informoval starosta.

„Jednodenní chirurgie se dá také přeložit tak, že pojišťovny neplatí jiné chirurgické výkony než ty do 24 hodin, včetně pobytu. Byli jsme ale ujištěni, že pacient není po jednom dni propouštěn do domácí péče, ale je postupováno podle jeho zdravotního stavu. Zpravidla se stává, že buď

přechází na intenzivní péči nebo na interní oddělení. Mediterra má pro akutnější případy uzavřenu smlouvu s Fa-



NEMOCNICE. Ilustrační foto: Deník

kultní nemocnici na Vinohradech, od ledna do konce května se vyskytly pouze dva případy, v nichž byla nutná delší doba hospitalizace,“ vysvětlil Burián. S krajskými nemocnicemi v Benešově nebo v Příbrami prý uzavřenou smlouvu společnost nemá. „O existenci nemocnice budeme od roku 1991 a problémy se vždy ustály. Věřím, že to tak bude i nadále,“ dodal.

Otevřena zatím zůstává otázka kolem prodloužené ambulantní chirurgické péče o víkendech a svátcích. Obě strany prý mají zájem o zachování této služby, kdy za pololetí bývá ošetřeno kolem 900 pacientů. Mediterra žádá radnici o finanční podporu. Pů-

vodní žádost společnosti radnice vrátila s tím, že chce vypracovat podklady a přehled za celý loňský rok a ne pouze za jedno čtvrtletí.

„Jiná situace může být na ambulanci v jarním nebo letním období. Materiál jsme obdrželi a vyplývá z něj, že rozdíl mezi náklady a výnosy na víkendové dny je ztráta kolem půl milionu korun,“ sdělil. Radní měli námítky, proč dotovat jednu oblast poskytované péče, když celkové hospodaření Mediterry vykazuje nemalé zisky. Starosta se má spolu s dalšími radními v nejbližších dnech sejt se zástupci nemocnice a jednotlivé nejasnosti si vysvětlit. Radnice rozhodně chce zachovat víkendové služby. **M. Břehová**

Přibramsky.denik.cz, 02. 07. 2013

PŘÍBRAMSKÝ Vyberte deník Vyberte si svůj regionální Deník **deník.cz** Zprávy z ČR a ze světa »

deník.cz Narodili se v Přibrami

EUR 25,98 DNES 25°C TV Program Volná místa Napíšte nám Horoskopy

Zprávy Přibram Dobříš Další města Sport Černá kronika Kultura Z regionu Ekonomika Hledat

Nehody Požáry Zločiny Řekli si své ano Zdraví Bydlení Cestování Student - novinář Tipliga Předplatné Redakce

Cesta z Brodu do města je risk, s chodníkem ale počítá obchvat

Přibram – Cesta po krajnici z osady Brod do nejbližšího obchodního centra je nebezpečná. A to nejen pro pěší, ale i pro cyklisty, kteří nechtějí pokračovat cyklostezkou kolem...

Březnice otevře opravené náměstí, ještě letos opraví fasádu na „zušce“

Březnice – Jednou z významných letošních událostí v Březnici bude v sobotu slavnostní otevření náměstí po roce stavebního ruchu.

O víkendech chtějí radní chirurgickou ambulanci v Sedlčanech

Sedlčany – Sedlčanská nemocnice má uzavřenu smlouvu se zdravotními pojišťovnami na dalších pět let. Převahu hraje smlouva se Všeobecnou zdravotní pojišťovnou. Ve...

Přibramští sportovci nemusí na zátěžové testy dojíždět

Přibram /FOTOGALERIE/ – Amatérští i profesionální sportovci už nemusí na potřebné zátěžové testy dojíždět do Prahy nebo do Plzně. Oblastní nemocnice Přibram otevřela...

Galerie

NEJČTENĚJŠÍ KRÁTCE NEJDISKUTOVANĚJŠÍ

FOTO: Řekli si své "ano"

Přibramští sportovci nemusí na zátěžové testy dojíždět

Začátek prázdnin na silnicích: pět zraněných, drogy za volantem

FOTO: Vodohospodáři umístili v okolí rybníku Obora ptačí budky

O víkendech chtějí radní chirurgickou ambulanci v Sedlčanech zachovat

Přibramskv.denik.cz, 02. 07. 2013

PŘÍBRAMSKÝ Vyberte deník Vyberte si

deník.cz Narodili se v Přibrami

Zprávy Přibram Dobříš Další města Sport Černá kronika Kultura Z regionu Ekonomika

Nehody Požáry Zločiny Řekli si své ano Zdraví Bydlení Cestování Student - novinář Tipiga Předp

O víkendech chtějí radní chirurgickou ambulanci v Sedlčanech zachovat



Nemocnice - ilustrační foto. Autor: Deník/Zdeněk Trávník

včera 14:30

Sedlčany – Sedlčanská nemocnice má uzavřenu smlouvu se zdravotními pojišťovnami na dalších pět let. Převahu hraje smlouva se Všeobecnou zdravotní pojišťovnou. Ve struktuře nemocnice zůstávají všechna oddělení, včetně ambulancí. Jedinou změnou, která vzešla po jednání s pojišťovnami, je takzvaná jednodenní chirurgie. „Jde o nový trend a

důvodem snižování počtu akutních lůžek ve zdravotnických zařízeních, jak to určilo ministerstvo zdravotnictví,“ připomněl starosta Jiří Burian.

„Interní oddělení, včetně počtu akutních lůžek zůstává beze změn, oddělení intenzivní péče pozměnila pouze název, následná intenzivní péče zůstává také beze změn, stejně jako původní oddělení dlouhodobé intenzivní péče. Laboratoř, rentgeny, sono čili vyšetřovací oddělení a všechna dosavadní ambulantní část zůstává. Mediterra provozující sedlčanskou nemocnici má snahu některé ambulance dokonce rozšířit i pro jiné obory, než tu dosud jsou.

Při jednání městské rady, kam byli zástupci Mediterry pozváni, byla největší diskuse k takzvané jednodenní chirurgii. „Shodli jsme se na jednom, že název chirurgického oddělení je velmi nešťastný. Většina veřejnosti i pacientů to vnímá tak, že je chirurgie zrušena a v Sedlčanech se vykonávají pouze ambulantní zákroky a že jde o jeden den pobytu. To určitě ne. Ředitel nemocnice Vanžura nám vysvětlil a potvrdil, že z předchozích výkonů a struktury přibližně 80 až 85 procent výkonů zůstává a jsou zdravotními pojišťovnami nasmlouvány,“ informoval starosta.

„Jednodenní chirurgie se dá také přeložit tak, že pojišťovny neplatí jiné chirurgické výkony než ty do 24 hodin, včetně pobytu. Byli jsme ale ujištěni, že pacient není po jednom dni propouštěn do domácí péče, ale je postupováno podle jeho zdravotního stavu. Zpravidla se stává, že buď přechází na intenzivní péči nebo na interní oddělení. „Mediterra má pro akutnější případy uzavřenu smlouvu s Fakultní nemocnicí na Vinohradech, od ledna do konce května se vyskytly pouze dva případy, v nichž byla nutná delší doba hospitalizace,“ vysvětlil Burian. S krajskými nemocnicemi v Benešově nebo v Přibrami prý uzavřenou smlouvu společnost nemá.

Pribramsky.denik.cz, 02. 07. 2013

„O existenci nemocnice bojujeme od roku 1991 a problémy se vždy ustály. Věřím, že to tak bude i nadále,“ dodal. Otevřena zatím zůstává otázka kolem prodloužené ambulantní chirurgické péče o víkendech a svátcích. Obě strany prý mají zájem o zachování této služby, kdy za pololetí bývá ošetřeno kolem 900 pacientů. Mediterra žádá radnici o finanční podporu. Původní žádost společnosti radnice vrátila s tím, že chce vypracovat podklady a přehled za celý loňský rok a ne pouze za jedno čtvrtletí.

„Jiná situace může být na ambulanci v jarním nebo letním období. Materiál jsme obdrželi a vyplývá z něj, že rozdíl mezi náklady a výnosy na víkendové dny je ztráta kolem půl milionu korun,“ sdělil. Radní měli námitky, proč dotovat jednu oblast poskytované péče, když celkové hospodaření Mediterry vykazuje nemalé zisky. Starosta se má spolu s dalšími radními v nejbližších dnech sejit se zástupci nemocnice a jednotlivé nejasnosti si vysvětlil. Radnice rozhodně chce zachovat víkendové služby. **M. Břeňová**

Autor: Redakce